

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 43 期 2020 年 3 月 9 日

学校统一战线成员助力疫情防控

自疫情防控工作开展以来，学校统一战线成员积极响应党中央和学校党委号召，在做好本职教学科研工作的同时，从自身做起，坚决落实防控工作的决策部署，积极捐款助力疫情防控，在共克时艰中彰显安徽理工大学统一战线成员的责任担当和良好精神风貌。

截止目前，校内各民主党派、校党外知识分子联谊会通过各种渠道累计捐款 17050 元人民币、100 英镑。其中，校党外知识分子联谊会向安徽省红十字会捐款 6550 元，九三学社安徽理工大学支社通过王选基金会向武汉捐款 4300 元，民进安徽理工大学支部响应安徽省委号召捐款 2800 元等。

（党委统战部供稿）

学校举办女生专场网络招聘会 搭建精准就业服务平台

为全力做好疫情防控期间稳就业工作，进一步拓宽女大学生就业创业渠道，助力广大女大学生实现高质量就业，3月7日，学校联合完美校园招聘平台共同举办了“魅力女生闪耀职场”——安徽理工大学女生专场网络招聘会。来自北京中公教育科技有限公司、苏州科瓴精密机械科技有限公司、浙江天圣控股集团有限公司等 30 家单位为全校女大学生提供了 2071 个岗位，涉及教育、财务、营销、人力资源、计算机、机电、化工、材料、医药卫生等多种专业。毕业生可通过学校就业网、微信公众号、手机 APP、微信小程序查看

用人单位招聘信息，并可在线向用人单位投递简历、适时视频面试、线上签约。本次招聘会将持续至3月14日。

此次女生专场网络招聘会是该校构建精准就业服务平台的系列举措之一。学校从100余家报名企业中遴选出专业性更强、方向更明确、岗位更适合女生的30家优质企业供毕业生选择，旨在为女大学生营造平等的就业环境，帮助女生顺利就业，同时充分调动女生积极求职的主动性。

（就业创业指导中心供稿）

校团委组织开展志愿者家长集中电话回访活动

3月3日至7日，校团委根据《共青团中央关于关心关爱疫情防控一线团员的工作指引》，组织学院基层团委对我校志愿者家长代表开展集中电话回访活动。各学院党委副书记、学院团委书记、辅导员等通过语音、视频连线，向家长传递学校对学生的关心与关怀，表达对抗疫志愿者学生的表扬和肯定，询问志愿者学生的学习生活情况，了解学生家庭的实际困难，得到学生家长的一致理解与支持。

（校团委供稿）

学习强国报道我校“线上思政课”讲好战“疫”故事

3月7日，学习强国安徽学习平台以《安徽理工大学“线上思政课”讲好战“疫”故事》为题，报道我校马克思主义学院依托智慧教学平台，加强思政课战“疫”课堂建设，讲好抗击疫情故事。

[报道链接](#)

（党委宣传部供稿）

各单位疫情防控和教育教学“两手抓”动态(30)

【党委组织部】3月6日，部门在行政楼1029室主持召开学习会，专题学习校党委转发省委组织部《关于开展向施咏康同志学习的通知》精神。

【校工会】近日，校工会下发了《关于开展非常时期“一封家书”作品征集活动的通知》，组织全校教职工参加省总工会“书香三八”读书活动组委会开展的“一封家书”作品征集活动。本次活动主题为“非常时期，共克时艰”，要求以书信格式自拟标题，旨在发挥文化战线举旗帜、聚民心的宣传作用，打赢疫情防控阻击战。

【校工会】为配合当前的疫情防控工作，校工会按照上级有关通知精神，在全校教职工中开展了心理咨询志愿者招募工作，赵海霞、姜松梅、闪诚章等三位老师入选。3人将根据省教科文卫体工会的统一安排，适时对抗击疫情的一线医护人员、公安民警、社区工作者及患者家属开展心理疏导和心理咨询服务。

【能源与安全学院】学院抗“疫”与人才引进两不误、两手抓，积极创新人才宣传模式，采用微信、公众号等方式发布招聘启示，取得了显著效果。其中，作为煤炭领域权威期刊的《煤炭学报》公众号也为学院宣传人才引进启事，扩大了学院在煤炭高校内的影响力。截至目前，学院已网络面试来自重庆大学、中国矿业大学的2位优秀博士，2人均表达了毕业后来校工作的强烈意愿。

【数学与大数据学院】3月6日至8日，学院党委所属6个师生党支部分别通过各类新媒体平台召开视频会议、线上分享学习材料等形式学习了施咏康同志的先进事迹，并在学习后分享了学习心得，参学率达到了100%。

【外国语学院】3月8日，在第110个“三八”国际劳动妇女节到来之际，学院以学院分工会、女工委的名义，通过学院教职工微信群、QQ群和网站等多种网络方式，发布了题为《聚力同心 向着春天出发——致全院女同胞的一封信》的网络书信，号召女教职工在战“疫”中巾帼建功。

【经济与管理学院】为了引导学生在疫情防控期间安全居家，丰富寒假生活，学院开展了“战‘疫’有我，宅出精彩”安全居家系列活动，为全体学生布置了一份特殊的寒假作业，要求学生疫情期间减少外出，在家中宅出自我，宅出精彩。学院学生积极响应，踊跃参与多项室内活动，认真完成寒假作业。

【采动国家重点实验室】3月4日，采动国家重点实验室举行了2020年首场博士招聘网络面试，参加面试的6名博士分别来自中国科学院地球化学研究所、中国地质大学（北京）、华东理工大学、合肥工业大学等高校院所，专业范围涵盖地质工程、环境工程、岩石矿物学、热能工程等。目前已有3名博士表达了来我校工作的意愿。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340